

## A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Február 13. 19 óra

### Farsangi Operettgála

#### Pesti Magyar Operett Színpad

Egész estés fergeteges operettshow neves énekesek és kiváló táncosok közreműködésével. A kis-és nagyoperettek mesés világa egy műsorban. Holdvilágos éjszakán, Szerelemhez nem kell szépség, Fogj egy sétatálcát, Londonban hej, Ma önről álmodtam megint, Jaj cica, Te rongyos élet, A jányok angyalok, Szép város Kolozsvár. Sztárvendég: Oszvald Marika. Belépő: I. 1.700,- II. 1.400,- Ft Jegyek elővételben kaphatók: 66/311-464

Február 21. 10 00 és 14 00 óra

Gyermekszínház: Tihanyi Vándorszínpad

### Mindenütt jó, de a legjobb otthon

avagy **Tibi Nehogykeresd erdőben Zenés mesejáték, 5 szereplővel. Történik napjainkban, egy erdőben.**

Tibi, a 8 éves kishú megszökik a nagymamájától és kirándulása közben új életet akar kezdeni. Nagy lelkesedése hamar alábbhagy, amikor hirtelen megéhezik és elszundikál az erdőben. Álmában erdei állatkákkal barátkozik össze és nagyon érdekes kalandokba keveredik. Végül arra ébred, hogy jóságos nagymamája ébresztgeti. Jegy ára: óvodás: 450,- Ft iskolás: 550,- Ft

#### Cervinus Teatrum

#### Regionális Színház – Szarvas

Február 20. 19.00 Felolvasó színház

Lasica-Satinsky: HAMLET, RENÉ, JÁNOSIK

Február 26. 19.00

Samko Tale (Daniela Kapitánová)

TEMETŐ-KÖNYV (Kniha o cintoríne)

Groteszk élet-játék ősbemutató!

Samko Tale: Benkő Géza

Díszlet/jelmez: Martini Yvette

Rendező: Gergely László

Az Adulár egy kő, ami hideg. Annak aki előrelát, addig kell szorongatnia az Adulárt, amíg fel nem melegszi. Aztán, amikor már annyira felmelegedett, hogy rendesen meleg, oda kell adni az öreg Gusto Ruhénak. És akkor ő összeviszsa hörög, meg egyebek és krétával leírja az aszfaltra az előrelátását. Nekem azt írta, hogy: „Könyvet fog írni a temetőről.”

A komáromi születésű írónő első könyvének színpadi változata, melyet immár 16 nyelvre lefordítottak és mint világsiker jutott el hozzánk, remek karakterábrázolás, kiváló nyelvi-irodalmi stílus, abszurd humor – és a színész számára jutalomjáték.

## XI. Ruzicskay György Művészeti Emlékverseny

Szarvas, 2008. február 16.

A Vajda Péter Művelődési Központ, és a Ruzicskay György Közalapítvány „Ruzicskay György Művészeti Emlékverseny” címmel 1996 óta vetélkedőt szervez, melynek célja, hogy szereplési, megmérettetési lehetőséget biztosítson Szarvas és kistérsége (Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Kondoros, Gyomaendrőd, Örménykút) amatőr művész fiataljai számára. Az elmúlt években a versenyen résztvevő fiatalok száma megközelítette a 400 főt, közülük többen is sikeresen indultak el művészeti pályafutásukon A versenyre 13-25 évesek jelentkezését várjuk az alábbi kategóriákban:

Egyéni kategóriák: vers-, és prózamondás (max. idő: 4 perc); szólóének; népdal, műdal; hangszerszóló (max. idő: 4 perc); egyéb: könnyűzene, tánc, pantomim, paródia stb. Az általános iskolák kategóriáinként 3-3 főt nevezhetnek. A zenei műsorszámokat kísérettel is előadhatják a versenyzők.

## Gyerünk a moziba!

február 8-9-én

18.00 órakor

### BÚBÁJ

Színes szinkronizált amerikai családi filmvígjáték, 108 perc, Főszereplők: Amy Adams, Patrick Dempsey, James Marsden, Timothy Spall, Rachel Covey, Susan Sarandon, Idina Menzel

A klasszikus Disney animációs tündérmese találkozik a modern élőszereplős komédiával a Walt Disney Pictures Búbáj című legújabb filmjében. A történet a szépséges mesebeli hercegnő, Giselle (Amy Adams) körül bonyolódik, akit egy gonosz királynő (Susan Sarandon) száműz varázslatos, dalokkal teli rajzfilmvilágából, és aki ennek hatására egyszer csak a mai modern Manhattan kökemény valóságában találja magát. A hercegnő először elborzad ettől a teljesen új dimenziótól, melyben korántsem érvényesül a „boldogan, amíg meg nem...”-tétel, ebben a számára káosszal teli világban nagy segítségre lenne szüksége. Megismerkedik egy elragadó válóperes ügyvéddel (Patrick Dempsey), aki kisegíti a bajból, és akibe lassan, de biztosan kezd beleszeretni, noha animációs hazájában már eljegyezte őt egy tökéletes mesebeli herceg (James Marsden).

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

február 8-9-én

20.00 órakor

### A NEMZET ARANYA 2. - TITKOK KÖNYVE

Színes szinkronizált amerikai kalandfilm, 122 perc, Főszereplők: Nicolas Cage, Diane Kruger, Jon Voight, Harvey Keitel, Justin Bartha, Helen Mirren, Ed Harris

Benjamin Franklin Gates a történelem elveszett kincseit kutatja, ez alkalommal azonban olyan titok nyomába szegődik, ami könnyen átírhatja a történelmet. Felmerül ugyanis a gyanú, hogy Thomas Gates, Benjamin ük-ükapja is összeesküvő volt a Lincoln elnök elleni merénylet szervezői között. Gates nyomozásba kezd - kétségbeesetten remélve, hogy tisztáznia tudja a család nevét - azonban olyasmit talál, amire maga sem számított. Van egy könyv, amiből megtudhatja a választ: az elnöki titkok könyve. A titkos elnöki iratok gyűjteményében rejlő információ nemcsak a Gates család nevét moshatja tisztára, de elárulja a Watergatebotrány részleteit, az igazságot a Kennedy-gyilkosságról vagy az Apollo „holdraszállásának” körülményeit. Az Egyesült Államok legnagyobb titkait. A dolog pofonegyszerű: csak meg kell nyerni az elnökválasztást. Esetleg betörni a Fehér Házba és elrabolni az elnököt. Hogy megfejtse a rejtélyt, és bebizonyítsa őse ártatlanságát, a különös professzor semmitől sem riad vissza. Titkos alagutakon, fél Európán keresztül, az Eiffel-toronytól a Buckingham Palotán át a Rusmore-hegyig követi kitartóan a nyomokat. Lelkes társai az első részben megismert Abigail és Riley, legfontosabb segítői pedig saját anyja és apja lesznek.

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Csoportos kategóriák: színjátszók, irodalmi színpad (max. idő: 10 perc); báb (max. idő: 6 perc); tánc: néptánc kivételével bármely műfajban (max. idő: 6 perc); duó, trió (max. idő: 6 perc); zenei együttes – bármely műfajban (max. idő: 6 perc); Csoportok maximális létszáma 12 fő.

Értékelés: A produkciókat szakemberekből álló zsűri értékeli. A díjazottak részére a Vajda Péter Művelődési Központ a városi és kistérségi rendezvényein fellépési, bemutatkozási lehetőséget biztosít.

Jelentkezni 2008. február 7-ig lehet

a Művelődési Központ címén: 5540 - Szarvas, Kossuth tér 3.

Jó felkészülést kívánunk

a Rendezők!